

ПРОЄКТ

Про тариф на послуги з користування
майданчиками для платного паркування
транспортних засобів у м. Надвірна

З метою встановлення економічно обґрунтованих тарифів на послуги з утримання майданчиків для платного паркування транспортних засобів на вулицях і дорогах у м. Надвірна, розглянувши звернення ПП «Ярко-ІФ» та СТ Надвірнянське кооперативне торгове об'єднання про встановлення тарифу на послуги з користування майданчиками для платного паркування в місті Надвірна, враховуючи рішення Надвірнянської міської ради від 17.05.2018 № 1002-24/2018 «Про визначення операторів з обладнання та утримання майданчиків платного паркування транспортних засобів м. Надвірна» та від 24.05.2024 № 2044-33/2024 «Про визначення місць паркування в місті Надвірна», рішення виконавчого комітету від 09.10.2024 № 241 «Про затвердження коефіцієнту завантаженості паркувальних майданчиків м. Надвірна», керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Правилами паркування транспортних засобів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2009 року № 1342, Порядком формування тарифів на послуги з користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 березня 2010 року № 258, виконавчий комітет міської ради

ВИРШИВ:

1. Затвердити перелік суб'єктів господарювання, які уповноважені організувати та провадити діяльність із забезпечення паркування транспортних засобів на майданчиках для платного паркування у м. Надвірна, згідно додатку.

2. Встановити тариф на послуги з користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів у м. Надвірна в розмірі 20,0 грн. за одну годину паркування.

3. Забезпечити одне місце для безоплатного паркування електромобілів на визначеному майданчику для платного паркування біля багатоквартирного будинку на вул. Мазепи, 25а.

4. Встановити право безоплатного користування відведеними майданчиками для платного паркування транспортних засобів у м. Надвірна особам з інвалідністю або тим, які перевозять осіб з інвалідністю, за умови розміщення на лобовому склі транспортного засобу відповідного розпізнавального знаку «Водій з інвалідністю» та розміщення транспортного засобу на місцях, призначених для зазначеної категорії осіб.

5. Забезпечити для учасників бойових дій (за наявності посвідчення) першу годину паркування на майданчиках для платного паркування транспортних засобів безкоштовно (*варіант 1*).

Забезпечити для учасників бойових дій (за наявності посвідчення) пільгову плату за паркування на майданчиках для платного паркування транспортних засобів в розмірі 10,0 грн. (*варіант 2*).

6. Сектору інформаційного забезпечення міської ради (Михайловська О.М.) опублікувати дане рішення в засобах масової інформації.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань фінансово-економічного і соціального розвитку Ігоря Писклинця.

Міський голова

Зіновій АНДРІЙОВИЧ

Перелік суб'єктів господарювання,
які уповноважені організувати та провадити діяльність із забезпечення паркування
транспортних засобів на майданчиках для платного паркування у м. Надвірна

№ з/п	Суб'єкт господарювання	Місце знаходження майданчика для платного паркування	Загальна площа земельної ділянки, кв.м.
1.	СТ Надвірнянське кооперативне торгове об'єднання (код ЄДРПОУ 22172368)	майдан Шевченка	342
2.	ПП «Ярко-ІФ» (код ЄДРПОУ36321441)	вул. Грушевського (від перехрестя з вул. Федьковича до майдану Шевченка) вул. Чорновола (від перехрестя з вул. Шевченка до перехрестя з вул. Княгині Ольги) майдан Шевченка (від перехрестя з вул. Грушевського до перехрестя з вул. Чорновола) вул. Соборна (до Прокатедрального Собору Благовіщення Пресвятої Діви Марії) вул. Мазепи (між Відділенням АТ «Ощадбанк» та ТЦ «Полярис») вул. Княгині Ольги (від автостанції до будинку №7 по вул. Княгині Ольги) вул. Марка Черемшини (біля будмаркету «Смарагд»)	3000

Керуючий справами
виконавчого комітету

Олег АНТОНЮК